

Prilog VI.

KRITERIJI ODABIRA PROJEKTA – TO 1.1.1 Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima		Bodovi
1.	Veličina poduzeća	max. 15
	Mikro / zadruga ili proizvođačka organizacija sa više od 31 člana	15
	Mala / zadruga ili proizvođačka organizacija sa 16 do 30 članova	10
	Srednji / zadruga ili proizvođačka organizacija sa 7 do 15 članova	5
2.	Kompleksnost ulaganja	max. 15
	Ulaganje u rekonstrukciju, modernizaciju ili opremanje postojećih objekata (minimalno 50 % prihvatljivih troškova u projektu)	15
	Ulaganje u izgradnju i opremanje novog objekta prerade (minimalno 70 % prihvatljivih troškova u projektu)	10
3.	Spremnost projekta	max. 5
	Za projekt postoji i u prijavi na natječaj priložena je sva potrebna dokumentacija (pravomoćna građevinska dozvola ako je potrebna, potvrde MZOE-a i slično)	5
4.	Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta	max. 8
	Za novostvorena radna mjesta - mikro i mali minimalno 2; srednji minimalno 4 novozaposlena	8
	Za novostvoreno radno mjesto - mikro i mali minimalno 1; srednji minimalno 2 novozaposlena	6
	Projektom su očuvana postojeća radna mjesta	4
5.	Dužina poslovanja korisnika	max. 5
	Subjekt posluje > 10 godina	5
	Subjekt posluje od 5 do 10 godina	4
	Subjekt posluje od 2 do 5 godina	3
6.	Ulaganje u prioritetne sektore	max. 22
	Prerada mesa ili mlijeka	22
	Prerada voća i/ili povrća	15
	Prerada žitarica/uljarica i ljekovitog i aromatičnog bilja	10
7.	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na :	3
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na preradu ekološkog i/ili biodinamičkog poljoprivrednog proizvoda	3
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na preradu integriranog poljoprivrednog proizvoda	1

Prilog VI.

8.	Indeks razvijenosti JLS (prema mjestu ulaganja)	max.10
	Ulaganje na području JLS koje pripada 1., 2. ili 3. skupini	10
	Ulaganje na području JLS koje pripada 4. ili 5. skupini	9
	Ulaganje na području JLS koje pripada 6. ili 7. skupini	8
9.	Novi/inovativni tehničko-tehnološki proizvod/ proces	8
	Projektom se uvodi novi/inovativni tehničko-tehnološki proizvod/proces	8
10.	Doprinos ulaganja fokus područjima	2
	Ulaganje doprinosi povećanju učinkovitosti u korištenju energije u poljoprivredi i preradi hrane (fokus područje 5B)	2
11.	Stručna sprema i dob nositelja projekta	max. 15
	Mladi poljoprivrednik više ili visoke stručne spreme	15
	Mladi poljoprivrednik srednje stručne spreme	10
MAKSIMALNI BROJ BODOVA		108
PRAG PROLAZNOSTI		42

Kriterij odabira 1. Veličina poduzeća

Korisnik ostvaruje bodove sukladno dostavljenoj dokumentaciji navedenoj u Prilogu I. ovog Natječaja.

Kriterij odabira 2. Kompleksnost ulaganja

U kontekstu ovog Natječaja objekt prerade, između ostalog, obuhvaća i laboratorije za vlastite potrebe korisnika.

Ako ulaganje obuhvaća rekonstrukciju, modernizaciju i/ili opremanje postojećih objekata prerade i/ili laboratorija, u udjelu manjem od 50% prihvatljivih troškova projekta i izgradnju i/ili opremanje novih objekata prerade u udjelu manjem od 70% prihvatljivih troškova projekta, a zajedno čine više od 70% prihvatljivih troškova projekta, korisnik ostvaruje pravo na 10 bodova po ovom kriteriju.

Izgradnjom i/ili opremanjem novog objekta smatra se i postojeći objekt koji nije bio u funkciji prerade, a koji se ulaganjem prenamjenjuje u objekt za preradu (uključujući opremanje).

Kriterij odabira 4 „Ulaganje doprinosi stvaranju novih radnih mjesta“

U slučaju kada izračunati broj zaposlenika ne predstavlja cijeli broj, vrijednost do 0,5 se zaokružuje na manji broj, a vrijednosti iznad 0,5 uključujući i 0,5 zaokružuju se na veći broj.

Za svako planirano novo radno mjesto potrebno je priložiti „Specifikaciju za novo radno mjesto,, prilikom podnošenja prijave projekta sukladno Prilogu I. ovog Natječaja.

Prilog VI.

Kriterij odabira 6 „Ulaganje u prioritetne sektore“

Korisnik će ostvariti 22 boda za ulaganja u sektor prerade mesa ili mlijeka, ukoliko najmanje 50% prihvatljivih troškova projekta za ulaganje u navedeni sektor prikaže u Obrascu B. Plan nabave/Tablica troškova i izračun potpore.

Korisnik će ostvariti 15 boda za ulaganja u sektor prerade voća i/ili povrća, ukoliko najmanje 50% prihvatljivih troškova projekta za ulaganje u navedeni sektor prikaže u Obrascu B. Plan nabave/Tablica troškova i izračun potpore.

Korisnik će ostvariti 10 bodova za ulaganja u sektor prerade žitarica/uljarica i ljekovitog i aromatičnog bilja, ukoliko najmanje 50% prihvatljivih troškova projekta za ulaganje u jedan od navedenih sektora prikaže u Obrascu B. Plan nabave/Tablica troškova i izračun potpore.

Kriterij odabira 7. Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na :

Da bi korisnik ostvario 3 boda po ovom kriteriju mora zadovoljiti sljedeće uvjete:

- a) korisnik u trenutku podnošenja prijave projekta mora biti upisan u „Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji“,
- b) korisnik u trenutku podnošenja prijave projekta mora dostaviti Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela važeću u trenutku podnošenja prijave projekta,
- c) u Obrascu B. Plan nabave/Tablica troškova i izračun potpore svi prihvatljivi troškovi se moraju odnositi na ulaganja u preradu ekološkog/biodinamičkog proizvoda navedenog u Potvrđnici (certifikatu) kontrolnog tijela priloženoj u prijavi projekta.

Ako korisnik ne zadovolji uvjete pod točkama a), b) i c) neće ostvariti 3 boda po ovom kriteriju.

Da bi korisnik ostvario 1 bod po ovom kriteriju mora zadovoljiti sljedeće uvjete:

- a) korisnik u trenutku podnošenja prijave projekta mora biti upisan u „Upisnik proizvođača u integriranoj proizvodnji“,
- b) korisnik u trenutku podnošenja prijave projekta mora dostaviti Potvrdu o statusu u integriranoj proizvodnji kontrolnog tijela važeću u trenutku podnošenja prijave projekta,
- c) u Obrascu B. Plan nabave/Tablica troškova i izračun potpore svi prihvatljivi troškovi se moraju odnositi na ulaganja u preradu integriranog proizvoda navedenog u Potvrdi o statusu u integriranoj proizvodnji kontrolnog tijela priloženoj u prijavi projekta.

Ako korisnik ne zadovolji uvjete pod točkama a), b) i c) neće ostvariti 1 bod po ovom kriteriju.

Kriterij odabira 8. „Indeks razvijenosti (prema mjestu ulaganja)“

Lokacijom ulaganja smatra se onaj JLS u kojem se nalazi objekt prerade koji je predmet ulaganja.

Prilog VI.

Ako korisnik ulaže u više objekata prerade, koji se nalaze u različitim JLS-ovima, lokacijom ulaganja smatra se ona JLS na koju se odnosi najveći financijski udio prihvatljivih troškova (bez općih troškova).

Nositelj projekta će si dodijeliti odgovarajući broj bodova sukladno slijedećoj Odluci:

Odluka o razvrstavanju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti, NN 132/17

Link: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2017_12_132_3022.html

Područje LAG-a „Vallis Colapis“ prema stupnju razvijenosti:

I, II i III skupina JLS	Žumberak, Ribnik, Lasinja, Krašić, Netretić, Pokupsko, Žakanje
IV i V skupina JLS	Draganić, Kamanje, Kravarsko, Ozalj, Pisarovina
VI i VII skupina JLS	Duga Resa, Karlovac

Kriterij odabira 9. „Novi/inovativni tehničko-tehnološki proizvod/proces“

Novi proizvod je svaki proizvod koji je nastao kao posljedica ulaganja te ga je moguće prepoznati u Obrascu A. Prijavni obrazac na način da stvara novu dodanu vrijednost.

Uvođenje novog/unaprijeđenog tehničko - tehnološkog procesa predstavljaju aktivnosti kojima se postojeći tehnološki proces automatizira, informatizira (čime se isključuje kupnja osobnih računala i printera za redovito poslovanje te računalnih programa namijenjenih svakodnevnom uredskom poslovanju) ili unaprjeđuje na način da utječe na povećanu produktivnost, smanjenje utroška energije, očuvanje okoliša i sl.

Kupnja gospodarskih vozila ni u kom slučaju ne može se smatrati unaprjeđenjem tehničko - tehnološkog procesa.

Kriterij odabira 10. „Doprinos ulaganja fokus područjima: ulaganje doprinosi povećanju učinkovitosti u korištenju energije u poljoprivredi i preradi hrane (fokus područje 5B)“

Korisnik može ostvariti bodove po ovom kriteriju na sljedeći način:

Ako se radi o ulaganju u izgradnju novog objekta za preradu, da bi ostvario 2 boda na ovom kriteriju, isti mora biti projektiran na način da po završetku ulaganja zadovoljava uvjete za dobivanje energetske certifikata najmanje razreda B. Za dobivanje bodova korisnik je obavezan dostaviti Izjavu glavnog projektanta o energetske razredu u koji je projektirana građevina svrstana sukladno Projektu racionalne uporabe energije i toplinske zaštite. U slučaju gradnje novog objekta energetske certifikata C i manje, korisnik ne ostvaruje bodove po ovom kriteriju.

Prilog VI.

Ako se radi o ulaganju u rekonstrukciju postojećeg objekta korisnik mora dostaviti Energetski certifikat za postojeći objekt koji je predmet projekta i Izjavu glavnog projektanta o energetskom razredu u koji je projektirana građevina svrstana sukladno Projektu racionalne uporabe energije i toplinske zaštite. Korisnik će ostvariti bodove sukladno kriteriju odabira ovisno o tome za koliko je energetski razred, naveden u Izjavi projektanta, viši od energetskog razreda navedenog u energetskom certifikatu za postojeći objekt.

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju minimalno 10% prihvatljivih troškova projekta prikazanih u Planu nabave moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije. Kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava, isključivo na građevine (objekte) koje se namijenjene obavljanju prerade poljoprivrednih proizvoda.

Pod uštedom energije za ovaj natječaj se podrazumijeva kupnja i po potrebi ugradnja isključivo novih strojeva i opreme u svrhu prerade poljoprivrednih proizvoda.

Kriterij odabira 11. „Stručna sprema i dob nositelja projekta“

Korisnik ostvaruje bodove po navedenom kriteriju sukladno dostavljenoj dokumentaciji navedenoj u Prilogu I. ovog Natječaja - II. Obavezna dokumentacija za korisnika – mladog poljoprivrednika.